

# Новости медицинской науки Декабрь 2015

Опубликован отчет доктора Нейла Кука об опытах предохранения от болотной лихорадки посредством истребления комаров и их личинок. Опыты эти были произведены в Калькутте и ее окрестностях в августе. Для истребления комаров применен был деготь, который наливали тонким слоем на лужи, в которых водятся комары. Вначале результаты получились неясные, но к 1 октября комары совершенно исчезли в том месте, где работал Кук; вместе с тем, и заболеваемость лихорадкой среди туземцев уменьшилась значительно; между тем в соседней деревне, где комары гнездились в каждой луже, лихорадка продолжала свирепствовать.

Врач. 1900. № 52.